
LEPETITJOURNAL.COM

ENQUÊTE
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avec                                 en partenariat avec Aigle Azur



L'enquête lecteurs lepetitjournal.com*  

a eu lieu du 4 au 21 juin 2019. 

 

L'enquête a été multi-diffusée sur nos

différentes éditions et sur nos réseaux

sociaux par le biais d'articles, de

bannières et de deux e-mailings : 

- 68 éditions à travers le monde

- 600.000 visiteurs mensuels

-250.000 fans Facebook 

-130.000 abonnés newsletters

*en partenariat avec MisterFly et Aigle Azur,



Les répondants



41%

59%2631
répondants
dont...

85% de
Français

3% 

2% 

1% 
Entre 46 et 60 ans

36.2%

Plus de 60 ans
29.4%

Entre 36 et 45 ans
18.5%

Entre 26 et 35 ans
12.5%

Entre 18 et 25 ans
3.3%



Les répondants vivent dans 
plus de 90 pays sur 
les 5 continents...

14%

 6% 
5% 

... et sont lecteurs de nos 68 éditions !

... ils ont vécu dans...
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Près d'un tiers des répondants est en contrat local 
et plus de la moitié est marié 

marié.e
59%

en couple
14.9%

celibataire
11.5%

divorcé.e
9.5%

pacsé.e
3.3%

veuf.ve
1.8%
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Ils sont 77,8% à avoir 
des enfants en études supérieures

Autre
13.3%

Dans un pays tiers (hors France)
25%

Dans un établissement local
23.1%

Dans un autre établissement en France
15.8%

En école de commerce en France
8.1% Dans une autre grande école française

14.8%



Leurs habitudes

de consommation



Nourriture
43.3%

Culture
36.4%

Boissons
10.4%

Hygiène Beauté
9.8%

Les produits qui leur manquent...

Leur couverture sociale

58,5% d'entre eux ont changé de banque depuis leur expatriation



Leur dernier déménagement a eu lieu...
Immobilier 

39.9%

Produits épargne en France
27.9%

Placements hors de France
14.7%

Bourse
10.5%

Start-up/PME
6.9%

Ils investissent dans...

40,6% d'entre eux sont déjà propriétaires d'un bien en France, 7% y songent



Ils rentrent en France...
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Leurs critères lorsqu'ils réservent un billet d'avion ...

Plusieurs fois par
an

Une fois par
an

28.5%

Une fois tous les 2-3
ans

10.6%

Pas revenu en France depuis 5
ans

8.2%



Leurs sources d'information à l'étranger (hors lepetitjournal.com)
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 Leur relation avec

Lepetitjournal.com



Facebook
65.5%

Linkedin
13.8%

Instagram
10.8%

Twitter
7.2%

WeChat
2.7%

Ils nous suivent...

Ils nous consultent...

Du bouche à oreille
34.9%

Réseaux sociaux
30%

Un moteur de recherche
22.8%

Autre
7.7%

Un évènement dans ma ville
4.6%

Ils nous connaissent via...

47,7% nous lisent plusieurs fois par semaine, 
42,1% tous les jours
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Ils lisent en priorité...

Diaporama Reportages
vidéos
36.5%

Economie
Business

32.5%

Interactifs
(sondage/quiz)

17.4%

Vidéo
13.6
%

Ils souhaitent plus de...

75,6% des lecteurs sont très satisfaits ou
satisfaits de la lecture et la navigation du site,
et de la newsletter



Leurs suggestions d'amélioration...Ce qu'ils aiment sur lepetitjournal.com...

Les infos locales
53.3%

Diversité, variété
10.7%

Les infos pratiques
9.3%

Articles courts et concis
8%

Idées sorties
8%

Articles de qualité
5.3%

Lien avec la France
5.3%
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Nous vous remercions
pour votre soutien !


